
Feladatok a konverziós függvényekre 

1. Ciklus segítségével írasd ki, hogy a [32;255] intervallumban lévő egész számokhoz 

milyen szövegek tartoznak az ASCII táblázatban. 

2. Kérj be egy egész számot és alakítsd át szöveggé, majd az eredményt írasd ki! 

3. Kérj be egy valós számot és alakítsd át szöveggé, majd az eredményt írasd ki! 

4. Kérj be egy szöveget, ami egy egész szám formájú adatot tartalmaz és alakítsd át 

egész számmá, majd az eredményt írasd ki! 

5. Kérj be egy szöveget, ami egy valós szám formájú adatot tartalmaz és alakítsd át valós 

számmá, majd az eredményt írasd ki! 

 


